LAXA 17 MATEMATIK (® Beta

EFTER AVSNITT 5.1

Namn:

1  a) 217,3+256 b) 65,7 - 13,2 <) 4.238

2  Selma betalade 356 kr for fyra linnen av samma sort.
Hur mycket kostade de per styck?

3 Skrivlingderna i meter.
a) 2m6dm=
b) 2m6cm =

c) 45cm =

4 Vilket tal ar x?

64,5
X
b) 0,39=10-x x=

a)

= 0,645 X =

<)

= 1,35 x=
1000

5  Det svenska rekordet i hojdhopp for herrar dr 2,42 m. Rekordet f6r damer
dr 2 m 8 cm. Hur mycket hogre ar rekordet for herrarna?
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6  Hur manga minuter ar

a) 3h30min=

b) —h=

1
5

c) 0,1h=

7  Vid en slalomtivling var Maria 39 hundradelar
snabbare dn Clara i fOrsta aket.
Marias tid var 51,67 s. Vilken tid hade Clara?

8  Under hela april laste Mehmet i genomsnitt 15 sidor

i en tjock bok varje kvill. Hur ménga sidor ldste han

sammanlagt under den manaden?

9  Parkeringsplatsen vid en skola dr 20 m lang och 10 m bred. En vintermorgon
tar det en halvtimme for vaktmastaren att skotta bort snén. Hur lang tid skulle
det ta for vaktmadstaren att skotta skolgdrden med samma hastighet?
Skolgarden ar 80 m lang och 40 m bred.

Veckans problem

I en skal ligger 8 vita, 5 rosa och 7 grona mintkulor. Johannes striacker ut handen
och tar ndgra stycken utan att titta. Hur manga mintkulor maste han ta for att
vara siker pa att fa tva stycken som har olika firg?

Svar:




